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Naša je misija:
•	 osiguravanje najviše razi­

ne obrazovanja u sinergiji sa 
znanstvenim istraživanjima i 
umjetničkim postignućima 

•	 podrška u transferu znanja te 
poticanje kritičkog razmišlja­
nja, kreativnosti, osmišljene i 
proživljene interpretacije uz 
poticanje individualnog izričaja

•	 omogućavanje optimalnog 
razvoja potencijala te konku­

rentnosti na tržištu rada i u svi­
jetu umjetnosti.

Ciljevi kojima stremimo:
•	 privlačenje talentiranih mladih 

glazbenika 
•	 obogaćivanje obrazovnog i 

umjetničkog života zajednice
•	 stvaranje ugodnog i podržavaju­

ćeg radnog ozračja 
•	 poticanje studenata u promi­

canju visokih umjetničkih i 

Od svog osnutka do danas obrazujemo stručnjake na području 
Glazbene pedagogije, Harmonike, Solo pjevanja i Klavira čije 
su kompetencije prepoznate u umjetnosti, kulturi i školstvu 
diljem Hrvatske i u inozemstvu.



znanstvenih standarda u dru­
štvu.

Odsjek za glazbenu pedagogiju 
usmjeren je osuvremenjivanju i 
unaprjeđivanju kvalitete nastav­
nog i izvannastavnog rada u koje­
mu se potiču interdisciplinarni i 
korelativni pristupi. Specifičnost 
Odsjeka ogleda se u obrazovanju 
izvan formalnog okvira, pri čemu 
se uz poštivanje obrazovnih nor­
mi i ciljeva kolegija težište rada 
prebacuje na povezivanje znanja i 
vještina stručno-pedagoškog, um­
jetničkog i znanstvenog područja. 
Osobita pozornost usmjerena je na 
prepoznavanje i razvoj individual­
nog potencijala studenata. Među­
narodnim simpozijem, Forumom 
studenata i ostalim događanjima 
doprinosimo cjeloživotnom obrazo­
vanju glazbenih pedagoga. 

Jedinstveni studij Klasične 
harmonike u Republici Hrvat­
skoj broji preko 68 diplomiranih 
harmonikaša koji kroz obrazovanje 
utiru put mladim generacijama har­
monikaša u Hrvatskoj i šire. Stekav­
ši diplomu pulske Akademije mno­
gi od njih nastavljaju usavršavanje 

vlastitih umjetničkih potencijala 
na prestižnim europskim akademi­
jama.  Odsjek redovito organizira 
predavanja i majstorske tečajeve 
etabliranih umjetnika i predavača iz 
inozemstva, a pulski studenti har­
monike od svog osnutka osvojili su 
preko 300 nagrada i priznanja na 
državnim i međunarodnim natjeca­
njima. 

Odsjek studija Solo pjevanja uz 
individualnu nastavu, u želji za 
dodatnim usavršavanjem studenata 
organizira razne projekte, koncerte 
te sudjeluje u opernim produkcija­
ma, u suradnji s dirigentima i ansam­
blima gostovanja priznatih gostiju 
predavača iz zemlje i inozemstva.  
Studenti bilježe uspjehe na drža­
vnim i međunarodnim natjecanjima 
kao solisti i u komornim sastavima, 
imaju zapažene nastupe na koncer­
tnoj i opernoj sceni u Hrvatskoj i 
inozemstvu.

Odsjek studija Klavira usmjeren je 
na stjecanje vještina i znanja stu­
denata potrebnih za ostvarivanje 
karijere pijanističkih umjetnika i 
pedagoga, komornih glazbenika i 
korepetitora. 
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Organiziranjem pijanističkih se­
minara, majstorskih tečajeva te su­
radnjom studenata s ansamblima i 
orkestrima iz zemlje i inozemstva, 
studij klavira pridonosi i prepoznat­
ljivosti Akademije u nacionalnom 
i međunarodnom okružju. Iako je 
osnovan tek 2015., o visokim stan­
dardima umjetničke reprodukcije 
svjedoče nagrade studenata na dr­
žavnim natjecanjima HDGPP-a u 
komornim sastavima – klavirski 
duo.

Muzička akademija u Puli njeguje 
dobre odnose u zajednici. Surad­
njom sa Odjelom za kulturu Grada 
Pule, Istarskim narodnim kazali­
štem - Gradskim kazalištem Pula, 
Istarskom županijom, udrugama 
u kulturi, prezentira umjetničke 
i znanstvene projekte u području 
glazbene umjetnosti. Čestim na­
stupima na raznim manifestaci­
jama i koncertima u Hrvatskoj te 
suradnjom sa Hrvatskim narodnim 
kazalištem u Rijeci, predstavlja aka­
demiju široj javnosti.


